



TÓFALU

7. számú.

Tófalu község Képviselőtestülete

2019. június 4.-én megtartott rendkívüli nyilvános képviselő- testületi üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

Határozat száma:

Tárgya:

14/2019.(VI.4.)

Társulás létrehozása Aldebrő községgel az
Egészségház tetőszerkezetének felújítására

15/2019.(VI.4.)

Vízmű pályázat benyújtása

Megjelent képviselők száma: 5 fő

Tanácskozási joggal megjelentek száma: 1 fő

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tófalú Község Képviselő- testületének 2019. június 4.-én megtartott rendkívüli nyilvános képviselő- testületi ülésről.

Jelen vannak képviselőtestület tagjai közül: Ignác Szabolcs polgármester, Ignác Tibor alpolgármester, Bori Kálmánné, Csathó Zoltán és Váczy Lajos képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Gulyás Imre jegyző

Ignác Szabolcs: Köszöntelek benneteket. A rendkívüli ülés összehívását az tette szükségessé, hogy az Egészségház pályázhatnál „kiderült” amit Én először is mondtam, hogy mi 1/2-ed arányba vagyunk tulajdonosok, a másik fél tulajdoni hányad Aldebrőé. Nos ezt a helyzetet kell rendezni.

Megállapítom, hogy öt képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Javaslom, hogy egyedüli napirendként aktuális feladatokkal foglalkozzunk.

A napirendi javaslatot mindenki elfogadta.

1.) Aktuális feladatok:

Ignác Szabolcs: Megadtam a jegyző Úrnak a pályázatírónk telefonszámát és kértem próbáljanak valamilyen megoldást találni, hogy mehessen ez a pályázat. Átadom a szót.

Gulyás Imre: Tófalú polgármestere közvetítésével telefonon felvettem a kapcsolatot a pályázatíróval. Elsőnek javasoltam, hogy a két önkormányzat konzorciumi társként vigye a pályázatot Tófalú gesztorsága mellett. Közölte, hogy ez most nem jó, mert társulást kell létrehozni, mégpedig az önkormányzatokról szóló törvényvénynek megfelelően. Megnéztem a neten a pályázati felhívást és Én is erről győződtem meg. Elkészítettem egy társulási megállapodást, melyet most felolvasok. (Felolvasás következett.) A társulás tehát konkrét feladat elvégzésére jön létre. Megszűnik, ha nem nyer Tófalú a pályázaton, vagy ha a pályázatban foglaltak megvalósulnak és a pénzügyi elszámolás is megtörténik.

Ignác Szabolcs: Nincs mit tenni, ez a lehetőség van, szavazzuk meg.

A javaslatot a képviselők 5 igen szavazattal (minősített többség) elfogadták.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testület
14/2019.(VI.4.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete önkormányzati társulást hoz létre Aldebrő Község Önkormányzatával az Aldebrő, Arany János út. 65. szám alatti Egészségház felújítására.

A társulás neve és székhelye:

Tófalú és Aldebrő községek Egészségház felújító társulása 3354 Tófalú, Kossuth L. u. 16.

A társulás gesztor települése: Tófalú

(Az elfogadott megállapodás e határozat melléklete.)

Ignác Szabolcs: Levélben kéri a Heves Megyei Vízmű Zrt., hogy mint tulajdonos az önkormányzat ez évben is nyújtson be vízminőség javításra pályázatot. Ezt minden évben megtesszük, s a nyereményt átadjuk a vízműnek.
Javaslom a pályázat benyújtását.


A javaslatot a képviselők 5 igen szavazattal elfogadták.

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testület
15/2019.(VI.4.) határozata

Tófalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be a **vízgyártásért felelős miniszter által meghirdetett** – Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I. 1. pont szerint – a **Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására.**

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó rendelet pályázathoz szükséges mellékleteinek, nyilatkozatainak aláírására.

Ignác Szabolcs: Erről a két dologról kellett soron kívül döntenünk a határidők miatt.
Köszönöm a megjelenést az ülést bezárom.


Ignác Szabolcs
polgármester




Gulyás Imre
jegyző